
 Протокол
№ 

гр. София,    04.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 40 състав,  в 
публично заседание на 04.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Диляна Николова

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева, като разгледа дело номер 3854 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13.30    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д.  С.  Т.  чрез  АДВ.Г.  Н.  Ц.  -  редовно      уведомен за  днешното съдебно 
заседание, не се явява, представлява се    адв. Ц. с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА СГКК С. - редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не 
се явява и не се представлява.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН „П.“ - редовно уведомена за 
днешното съдебно заседание, не изпраща представител.
 ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА К. Р. М. - редовно уведомена за днешното съдебно заседание, 
не се явява и не изпраща представител.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА А. Б. М. - редовно уведомена    за днешното съдебно заседание, 
се явява лично. 
 ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА П. Б. А. - редовно уведомена за датата на днешното съдебно 
заседание, не се явява и не се представлява. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Х. А. Б. -    редовно уведомен за днешното съдебно заседание, 
не се явява. За него се явява адв. Д. преупълномощена от адв. С., която е посочена за процесуален 
представител по реда на ЗПП.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Ц. Г. Н. -    редовно уведомен за днешното съдебно заседание, 
не се явява, представлява се от адв. А. с пълномощно по делото.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА В. И. Р. - редовно уведена за днешното съдебно заседание, не 
се явява и не изпраща представител. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Х. Д. Н. -    редовно уведомена за днешното съдебно заседание, 
не се явява, представлява се от адв. А. с пълномощно по делото. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Р. Б. Д.    -    редовно уведомена за днешното съдебно заседание, 



не се явява и не се представлява. 
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА В. Д. Б. –     уведомена, не се явява. За него се явява адв. Д. 
преупълномощена от адв. С., която е посочена за процесуален представител по реда на ЗПП.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Е. Г. А. –      уведомена, не се явява. За него се явява адв. Д. 
преупълномощена от адв. С., която е посочена за процесуален представител по реда на ЗПП.
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ, като счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА  постъпилата  жалба  с  приложени  към  нея  писмени  доказателства,  както  и 
административната преписка.
ДОКЛАДВА постъпила молба от адв. Ц. от 05.05.2025 г. във връзка с изразеното становище в 
съпроводителното писмо на ответника с приложени към това становище писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА становище от адв. А. постъпило по делото на 04.06.2025г., като в това становище са 
изложени съображения за недопустимост на жалбата      с оглед подаването й след изтичане на 
ексклузивния срок за оспорването й.
Адв. Ц.: Поддържам жалбата, молбата от 05.05.25г, както и приложените писмени доказателства. 
Не възразявам да бъдат приети представените от ответника доказателства по делото. Във връзка 
със  становището  за  преклузия  заявявам,  че  сме  узнали  за  тази  заповед  едва  след  като  тя  е  
отменена и след като е отменена ние нямаме правен интерес да я жалим. Едва след произнасянето 
на АССГ, че отмяната е нищожна, едва след това ние сме имали интерес от подаване на това 
обжалване. Нямам други доказателствени искания. 
Заинтересованата страна А. М.: Не оспорвам жалбата. Няма искания по доказателствата.
Адв. Д.: Не оспорвам жалбата и нямам искания по доказателствата.
Адв. А.: Ние сме изразили становище, което поддържаме, а именно за недопустимост на жалбата. 
Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените всички приложени по делото писмени доказателства и това число и АП
 
СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. Ц.: Моля да уважите жалбата От всички представени по делото писмени доказателства е 
видно, че тази заповед е издадена в нарушение на чл. 26 от АПК, тъй като доверителят ми не е 
уведомен по никакъв начин за започване на производство. Той не е уведомен и след издаването на 
заповедта.  Едва  когато  постъпва  жалбата  от  тях  срещу отменената  заповед  ние  научихме,  че 
такава  заповед  е  имало  и  когато  тя  беше  отменена  тогава  възникна  и  правният  ни  интерес. 
Веднага след решението, което е приложено по делото и може да се види,    сме депозирали жалба 
в агенцията    и може да се види, че срока е спазен. Подробни съображения ще изразя в писмени 
бележки. Претендирам разноски    за адвокатски хонорар от 400 лв., 650 лв. за служебната защита 
и таксата за съда. Ще представя писмени бележки.
Заинтересованата страна А. М.: Моля да уважите жалбата.
Адв. Д.: Тъй като от представената по делото преписка не може да стане ясно дали процесната 



заповед по някакъв начин засяга съседните имоти,  които са  собственост на  заинтересованите 
страни, които аз представлява, моля жалбата да бъде уважена.
Адв.  А.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  недопустима.  С  оглед  на  узнаването  искам  да 
отбележа, че оттеглянето на процесната заповед е било извършено въз основа на възражение от 
жалбоподателя и в  хода на производството се  установи,  че  обжалване до съдебен орган не е 
подавано и считам, че е налице просрочие на подадената жалба и тя е недопустима.
Адв. Ц.    /реплика/: Служителите, които работят по нанасяне на имота на доверителя ми работят и 
по преписката и те за две години не ни уведомиха, а едва когато отидохме на краен етап тогава  
казаха, че тука предстой да бъде издадено на други хора и следва да пуснем възражение. Ако ни 
бяха представили заповед, аз съм грамотен и знам, че можем да я жалим тази заповед. По същия 
начин и пет години не ни пускат по неясни съображения, но ние заповед не сме получавали. За 
тази заповед научихме едва в съдебно заседание, когато органа ни е посочил като заинтересована 
страна.
Адв. Д.: Моля да ни се издаде РКО. 
 СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА на адв. Ц. седмодневен срок за представяне на писмени бележки по съществото на спора.
ДА СЕ ИЗДАДЕ РКО на особения представител.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.46 часа.

 
 

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


